Präsidium der Stadtverordnetenversammlung Marktplatz 1 63500 Seligenstadt



Fraktion Bündnis 90/Die Grünen i. d. Stadtverordnetenversammlung Seligenstadt

Fraktionsvorsitzende Natascha Maldener-Kowolik Giselastraße 8 63500 Seligenstadt

Tel: 0 61 82 . 78 39 551

stv. Fraktionsvorsitzende Adina Biemüller Giselastraße 62 63500 Seligenstadt Tel: 0 61 82 . 82 79 93

Umsetzung des Bekenntnisses zu humanitärer Verantwortung gegenüber Asylsuchenden	
	Datum: 30. September 2020
Gremien:	

Die Stadtverordnetenversammlung wird um folgende Beschlussfassung gebeten:

Die Stadt Seligenstadt erklärt sich bereit, aus Moria und anderen griechischen Flüchtlingslagern gerettete Menschen in vertretbarem Maße und über etwaige Zuweisungen hinaus, aufzunehmen und unterzubringen. Diese Aufnahme geschieht zusätzlich zur Verteilungsquote Asylsuchender. Hierzu wird ein Einvernehmen mit dem Bundesministerium für Inneres und Sport, dem Bundesamt für Migration und Flüchtlinge und dem Bundesland Hessen hergestellt.

Begründung:

Am 28.10.2019 beschloss die Stadtverordnetenversammlung einstimmig:

Die Stadt Seligenstadt bekennt sich zu ihrer humanitären und rechtlichen Verantwortung gegenüber allen Menschen, die auf der Flucht vor Krieg und Verfolgung Asyl in Deutschland suchen. Bereits in der Vergangenheit haben die Bürgerinnen und Bürger und die Stadt Seligenstadt gemeinschaftlich eine Willkommenskultur gelebt und große Herausforderungen im Bereich der Unterbringung und Integration von Schutzsuchenden erfolgreich bewältigt. Dieser Verantwortung wird die Stadt Seligenstadt auch in Zukunft nachkommen.

Knapp 13 000 Menschen sind auf Lesbos derzeit ohne Obdach und ohne Versorgung, viele davon Kinder und Jugendliche. Zwar können wir nicht die große Flüchtlingsfrage lösen, jedoch kann die Stadt Seligenstadt Ihren Teil dazu beitragen, um diesen Menschen in Not jetzt konkret zu helfen.

Natascha Maldener-Kowolik

Fraktionsvorsitzende

Adina Biemüller

stv. Fraktionsvorsitzende